
Conjugaison 
Transpose ce texte au présent de l’indicatif : 
 

Nous étions en 1732, et les pirates écumaient la 

mer des Caraïbes comme jamais. Ils attaquaient les 

navires marchands chargés de richesses du 

nouveau monde et pillaient les ports laissés sans 

défense. Les vaisseaux militaires français, 

espagnols et anglais avaient beau leur donner la 

chasse et les traquer sans relâche, les navires 

pirates arrivaient souvent à les esquiver et à se 

réfugier dans leurs ports secrets, dissimulés au 

milieu des innombrables petites îles de la région. 

Le Trésor de Sombrecoeur, Antoine Lefranc 

  



Conjugaison 
Correction 

Nous sommes en 1732, et les pirates écument la 

mer des Caraïbes comme jamais. Ils attaquent les 

navires marchands chargés de richesses du 

nouveau monde et pillent les ports laissés sans 

défense. Les vaisseaux militaires français, 

espagnols et anglais ont beau leur donner la chasse 

et les traquer sans relâche, les navires pirates 

arrivent souvent à les esquiver et à se réfugier dans 

leurs ports secrets, dissimulés au milieu des 

innombrables petites îles de la région. 

 


